
 

Manual para Solicitar Liberação de IP ao Conecta gov.br 
Faça login no Gerenciador de API do Conecta gov.br através do link:  

https://gestor.conectagov.estaleiro.serpro.gov.br/  

 

1. Solicitar Liberação de IP 

1.1 Acesse a Funcionalidade Liberação de IPs. 

 

https://gestor.conectagov.estaleiro.serpro.gov.br/


 

1.2 Para solicitar liberação de nova faixa de IP o usuário deverá clicar no botão NOVA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.3 Abrirá a tela CIDR’s e IP’s, o usuário deverá clicar no link: 
http://meuip-app.estaleiro.serpro.gov.br/get_meu_ip, para verificar o IP a ser inserido a partir da 
etapa 1.7, após copiado o IP clicar no botão OK. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://meuip-app.estaleiro.serpro.gov.br/get_meu_ip


 

 

1.4 Selecione Inclusão no campo Operação. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.5 Selecione ambiente de Homologação, Produção ou Ambos no campo correspondente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.6 Se o IP a ser informado é no formato CIDR,deve ser inserido no campo correspondente. 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

1.7 Selecione Range de IP’s no campo Informar, caso queira informar faixa de endereço IP (x.x.x.x, 
sendo x um valor decimal entre 0 e 255). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.8 Informe o IP Inicial e IP Final nos respectivos campos. 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: Caso queira cadastrar apenas um IP, informe este tanto no campo IP Inicial quanto no campo 
IP final. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

1.9.a Selecione o botão INCLUIR para continuar com a solicitação da liberação de IP. 

 

 

 

 

 

 

1.9.b Verifique se o AMBIENTE, CIDR ou RANGE cadastrados estão corretos, caso queira corrigir 
clique no ícone editar ou clique lixeira para excluir. Se as informações nos campos estiverem 
corretas, clique no botão INCLUIR. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

2. Consultar Liberação de IP 

2.1 Para verificar o andamento da operação acesse o menu LIBERAÇÃO DE IP’s do passo 1.1, 
selecione um dos três filtros: NÚMERO DE SOLICITAÇÃO, OPERAÇÃO ou SITUAÇÃO e clique no 
botão PESQUISAR. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Excluir IP ou Faixa de IP Cadastrada 

3.1 Para realizar a exclusão de um IP ou Faixa de IP cadastrada escolha Exclusão no campo 
OPERAÇÃO do passo 1.4, inclua o IP ou Faixa de IP a ser excluída e clique no botão INCLUIR. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


